
♦ ԴՐԷՊԷՐ ՋՕՆ ՎԻԼԻԱՄ 
Պատմութիւն մտաւոր զարգացման Եւրոպիոյ: Թարգմ. Արիստակէս Վ. Սեդրակեան միաբ. Ս. Էջմիածնի: 
Հտ. 1: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1879: 427, III էջ, շարվ. 10x11 սմ: 
Ա. Ղազիկյանը տպագրության թվականը նշել է 1880` հարցականով, առանց էջերի քանակի: 
Գ. Զարբհանալյանը տպագրության թվականը նշել է 1880: 
ՀԳ: Մ: ԱԿԳ: ԳԱԹ: ՊՀ: Մին: ՄԼԳ: ԽԱԳ 
Ղ հտ. 1, 543: Զ Մատ. 653 

 

♦ ԴՕԴԷ ԱԼՖՕՆՍ 
Երկու մանրավէպ: Ալֆօնս Դօդէից. 1. Լրտէս տղան եւ 2. Մէլիւզինի ընծան: Թարգմ. Նիկողայոսի 
Տէր-Աւետիքեան: (№ III հրատ. Տիգրան Նազարեան): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի 
Հակոբյանցի, 1881: 55 էջ, շարվ. 10,5x7 սմ, գ. 15 կոպ.: 
Ա. Ղազիկյանը տպագրության թվականը նշել է հարցականով, առանց էջերի քանակի: 
ՀԳ սկզբից թերի: ԳԱԹ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 543 

 

♦ ԴՕԴԷ ԱԼՖՕՆՍ 
Չորս մանրավէպ: Գիրք Ա: Թարգմ. Ն. Տէր-աւետիքեան: (Հրատ. Ս. Հախումեանց): Շուշի, տպ. 
Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1881: 62 գծափակ էջ, շարվ. 14x8 սմ, գ. 20 կոպ.: 
ՀԳ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 

 

♦ ԼԻՏՎՈՍ 
Պօզնանի ուսուցչի օրագրից: Լիտվոսի պատմած: Թարգմ. Տ. Նազարեան: Հրատ. Տ. Նազարեանի: 
Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1881: 70 էջ, շարվ. 12,5x7,5 սմ, գ. 20 կոպ.: 
Տիտղթ. վրա զարդ: 
ՀԳ: Մ: ՄԼԳ 

 

♦ Հաշուեցուցակ Ղարաբաղու Հայոց ազգային դպրոցաց վասն 1875, 1876, 1877, 1879 և 1880 
ամաց: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1881: 17 էջ, 1 ն. թ. հաշվեցուցակ, շարվ. 
17,5x11,5 սմ: 
ՄԼԳ 

 

♦ ՏԷՐ-ԱՒԵՏԻՔԵԱՆ ՆԻԿՈՂԱՅՈՍ 
Քնար խօսնակ: [Ժողովածու ինքնուրույն և թարգմ. գրվածքների]: (Հրատ. Տիգրան Յ. Նազարեան): 
Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1881: 36 էջ, շարվ. 26x16 սմ, գ. 50 կոպ.: 
ՀԳ: Մ: ՄԼԳ 



♦ ՐԱՖՖԻ 
Խենթը: Հրատարակիչ Աբէլ Դաւթեանց Ապրեսեանց: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 
1881: 400 գծափակ էջ, շարվ. 17,5x12,5 սմ, գ. 1 ռ. 20 կ.: 
Գ. Զարբհանալյանը տպագրության վայրը նշել է Թիֆլիս, տպարանը` Գրիգորյանց: Մխիթարյան 
գրացուցակում տպագրության թվականը նշված է 1880, 378 էջով: 
Մ: ԱԿԳ: ԳԱԹ: Մին: ՄԼԳ 
Զ Մատ. 261: Թ 183: ԸԳՄԳ 1972, 71: ԳԼ 229 

 

♦ ԲԱՐԽՈՒԴԱՐԵԱՆ ԳԷՈՐԳ 
Արազը տարին կտարի: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1883: 168 էջ, շարվ. 
12,5x7 սմ, գ. 40 կոպ.:  
Տպագրության թվականը տիտղթ. վրա նշված չէ: Տիտղթ. վրա` «Գրեց ուստայ Գ. Բարխուտարեանը 
1883 յունվարի 1-ին»: 
ՀԳ: Մ: ՊՀ: ՊԹ: Մին: ԷՎ: ԲՔԳ 
Ղ հտ. 1, 321: Թ 183 

 

♦ ՄՕՐԴՕՎՑԵՎ Դ. 
Արարատի գլուխը: Ճանապարհորդական տպաւորութիւնների նկարագիր: Փոխադրեց Առաքել Բաբախե-
նեանցը: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեի Հակոբյանցի, 1883: IV, 175 էջ, շարվ. 16,5x11 սմ: 
Տիտղթ. վրա զարդ: 
ՀԳ: ԱԿԳ: ՊՀ 
Ղ հտ. 1, 1990-1901 

 

♦ Պօլկովնիկ Ֆըրից: (Վէպ մանկական, II գիրք): 1-ին թարգմ. Արսէնայ Տէր Դանիելեանց: Շուշի, 
տպ.Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1884: 32 էջ, շարվ. 11x7 սմ, գ. 10 կոպ.: 
ՀԳ 

 

♦ ԼԷՕ 
Ուխտաւորի յիշատակարանը: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1885: 92, 14 գծափակ էջ, 
շարվ. 10x7 սմ: 
ՀԳ: Մ: ՀԹՏԹ 
Ղ հտ. 1, 1036: Թ 183 

 

♦ ՏԷՐ-ԳԱՍՊԱՐԵԱՆ ԱԲՐԱՀԱՄ 
Երկու մահ: Իրական կեանքից: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1885: 88 զարդափակ 
էջ, շարվ. 12x7 սմ, գ. 30 կոպ.: 
ՀԳ: ԱԿԳ 



♦ ԲԱՀԱԹՐԵԱՆ ԱՒԵՏԻՔ 
Առակագիրք. ինքնագիր եւ թարգմանածոյ առակներ եւ երգեր ժողովրդական լեզուով գրուած: 
(Արտատպելու իրավունքը վերապահուած): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի (тип. 
Мугдусиакопова), 1886: 161 էջ, շարվ. 13x7 սմ, գ. 50 կոպ.: 
Տիտղթ. վրա զարդ և այլալեզու գրություն: 
ՀԳ: Մ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 301 

 
♦ Գարուն կամ Դաշայի կեանքը: Թարգմ. ի ռուս. լեզուէ օրիորդ Հռիփսիմէ Տէր-Գաբրիելեանց: Շուշի, 

տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1886: 42, 3 չհ. էջ, շարվ. 12x7 սմ, գ. 15 կոպ.: 
Մ: ՄԼԳ 

 
♦ ԼԷՕ (ՍԿԱՅՈՐԴԻ) 

Նոր ցաւ: (Վիպակ): Գրեց Սկայորդի: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1886: 202 էջ, 
շարվ. 11x7 սմ, գ. 50 կոպ.: 
Ա. Ղազիկյանը էջերի քանակը նշել է հարցականով: 
ՀԳ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 1037: Թ 183 

 
♦ Մայրենի լեզու: Այբբենարան հայ մանուկների համար: 1 տարի: Թարգմ. Մ. Մահտեսի Յակոբեանցի: 

3-րդ տպագր.: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1886: 96 գծափակ էջ, շարվ. 14x8 սմ, 
գ. 10 կոպ.: 
Տիտղթ. գծափակ: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 
♦ ՍՕՄՕՅԼՕՎԻՉ 

Աշխարհի թագուհուն դատաստանը: Մանկական վէպ: Ազատ թարգմ. Յ. Ճաղարբէգեանց: Շուշի, տպ. 
Միրզաջան Մահտեսի Հոկբյանցի, 1887: 69 գծափակ էջ, շարվ. 15,5x11 սմ, գ. 40 կոպ.: 
Տիտղթ. վրա զարդ: Ա. Ղազկյանը տպագրության թվականը նշել է հարցականով, առանց էջերի 
քանակի: 
ՀԳ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 176 

 
 



♦ ԱՇՈՏ 
Պանդուխտի յիշատակարանից: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1888: 38 գծափակ էջ, 
շարվ. 13x8 սմ, գ. 20 կոպ.: 
Տիտղթ. գծափակ: Շապկի վրա` 1889:: 
ՀԳ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 

 
♦ ՀՕՖՄԱՆ Վ. 

Աբրահամ Լինկօլն. ստրուկների ազատողը: Երեխաների համար: Պատմեց Վ. Հօֆման: Թարգմ. 
Միրզա Տէր-Սարգսեանց: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1888: 144 էջ, շարվ. 
12x8 սմ, գ. 30 կոպ.: 
Ա. Ղազիկյանը էջերի քանակը նշել է հարցականով: 
ՀԳ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 1612 

 
♦ ՇԱՒԱՐՇ 

Ընտանեկան վիշտ եւ հաւատարմութիւն: Պատմական վէպ պարսկահայ կեանքից: (1826-1830): 
Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հոկոբյանցի, 1888: 208 գծափակ էջ, շարվ. 12x7,5 սմ: 
ՄԼԳ 

 
♦ ԱԲԵՂԵԱՆ ՄԱՆՈՒԿ 

Դաւիթ եւ Մհեր: Ժողովրդական դիւցազնական վէպ: Գրի առաւ Մ. Աբեղեան: Շուշի, տպ. Միրզաջան 
Մահտեսի Հակոբյանցի, 1889: Ժ, 61 էջ, շարվ. 16x10,5 սմ: 
Ա. Ղազիկյանը էջերի քանակը նշել է Ժ, 51` հարցականով: 
ՀԳ: ԳԱԹ: ՊԹ: Մին: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ: ԲՔԳ 
Ղ հտ. 1, 4 

 
♦ ՏԷՐ-ՍԱՐԳՍԵԱՆ ՄԻՐԶԱ 

Ռուշան եւ Հիւրիզադ: Վէպ (Ղարաբաղի անցեալից): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 
1889: 148 էջ, շարվ. 11,5x8 սմ, գ. 40 կոպ.: 
ՄԼԳ 

 
♦ Այբբենարան հայ մանուկների համար: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1891: 30 էջ, 

նկ., շարվ. 13x8 սմ, գ. 5 կոպ.: 
ՄԼԳ 



♦ ԲԱՀԱԹՐԵԱՆ ԱՒԵՏԻՔ 
Հին հայոց տաղաչափական արուեստը: Քննական տեսութիւն: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի 
Հակոբյանցի, 1891: 136, 2 չհ. էջ, շարվ. 17x11 սմ, գ. 50 կոպ.: 
ՀԳ: Մ: ԱԿԳ: ԳԱԹ: ՊԹ: ՄԼԳ  
Ղ հտ. 1, 301 

 

♦ ԳԱՆՋԵՑԵԱՆ ՄԻՔԱՅԷԼ 
Տոկոսաբեր աղիւսակ 10-ի (թումանի) վերայ: (Նուէր հայ վաճառականներին: Հրատ. Աւագ 
Մահտեսի Յակոբեանց): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1891: 47 էջ, շարվ. 
19x12,5 սմ, գ. 25 կոպ.: 
ՀԳ: ԳԱԹ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 403 

 

♦ ԳՕԳՕԼ ՆԻԿՈԼԱՅ 
Տարաս Բուլբա: (Համառօտ փոխադր.): Շուշի, տպ Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1891: 61 էջ, 
շարվ. 12x9 սմ, գ. 5 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 446 

 

♦ ԴԻԿԿԷՆՍ ՉԱՐԼԶ 
Ծննդեան պատմութիւն: Փոխադր. Մ. Տ. Դ.: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1891: 
42 էջ, շարվ. 13x8 սմ, գ. 5 կոպ.: 
Ա. Ղազիկյանը տպագրության թվականը նշել է հարցականով, առանց էջերի քանակի:  
ՀԳ: ՊՀ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 531 

 

♦ Մայրենի լեզու: Այբբենարան հայ մանուկների համար: I տարի: IV տպագր.: Թարգմ. Մ. Մահտեսի 
Յակոբեանցի: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1891: 94 գծափակ էջ, շարվ. 13x7 սմ, 
գ. 10 կոպ.: 
ՄԼԳ 

 

♦ ՇԻՐԻՆ ԱՇՈՒՂ 
Նոր-քնար: Աշխատասիր. մականունեալ Աշըղ Շիրինի: 2-րդ տպագր.: (Հրատ. Զ. Սարգսեան): Շուշի, 
տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1891: 35 գծափակ էջ, շարվ. 16,5x10,5 սմ, գ. 30 կոպ.: 
ՀԳ: ԱԿԳ: ԳԱԹ: ՊՀ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 166 



♦ ՏԷՐ-ՍԱՐԳՍԵԱՆ ՄԻՐԶԱ 
Այրին: (Պատմուածք): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1891: 48 էջ, շարվ. 12,5x8 սմ, 
գ. 10 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 
♦ Ազ-բուլատ. չերքէզների իշխանը: Կովկասեան լեռնականների կեանքից: Փոխադրեց ռուս. Լ. Բ.: (Հ. Շ. Ո. 

Ը.): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1892: 26 էջ, նկ., շարվ. 15x9 սմ, գ. 5 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 
♦ Եան Հուս: փոխադր. Ի. Մարկոսեանց: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1892: 34 էջ, 

շարվ. 14x9 սմ, գ. 5 կոպ.: 
ՄԼԳ 

 
♦ ԿՕՐՕԼԷՆԿՕ ՎԼԱԴԻՄԻՐ  

Մարդասպան: Թարգմ. Ի. Մարկոսեանց: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1892: 32 
էջ, շարվ. 13x9 սմ, գ. 6 կոպ.: 
ՄԼԳ 

 
♦ Վէպիկներ: (Որբի արտասուքները ապարդիւն չեն անցնիլ:- Երկու մահ): Թարգմ.: Շուշի, տպ. 

Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1892: 26 էջ, շարվ. 15x9 սմ, գ. 5 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 
♦ ՏԷՐ-ԳՐԻԳՈՐԵԱՆ ԳՐԻԳՈՐ 

Խօլերա եւ նրա առաջն առնելու միջոցներ: Հանրամատչելի զրոյց: 2-րդ տպագր.: Շուշի, տպ. 
Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1892: 48 էջ, շարվ. 13x8 սմ: 
ՀԳ: Մ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 

 
♦ ՄԵԼԻՔ-ԹԱՆԳԵԱՆ Ն. 

Աշխարհաբարի քերականութիւնը. ամբողջութեամբ: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 
1893: 117 էջ, շարվ. 18x10,5 սմ, գ. 35 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 1932 

 
 



♦ ՖՐԴՈՒՍԻ 
Ռոստամ և Սոհրաբ: Ամբողջ վէպ եւ զանազան հատուածներ Շահ-Նամայից: Գ: Թարգմ. բնագիր 
պարսկերէնից Սամուէլ Գիւլզադեանց: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1893: 150 էջ, 
շարվ. 17,5x11 սմ: 
ՀԳ: Մ: ԱԿԳ: ՊԹ: ՄԼԳ 

 
♦ ԼԱԶԱՐԵՒԻՉ Լ. 

Հայրս: Թարգմ. Ս. Ղ.: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1894: 34 էջ, շարվ. 14,5x9 սմ:  
ՀԳ 

 
♦ ՇԱՒԱՐՇ Խ.  

Մեռածի կեանքից: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1894: 46 էջ, նկ., շարվ. 12,5x8 սմ, 
գ. 20 կոպ.: 
Տիտղթ. վրա զարդ: 
ՀԳ: Մ: ԳԱԹ: ՄԼԳ 

 
♦ ՖՐԴՈՒՍԻ 

Զոհակ Բիւրասպի աժդահակ: Ամբողջ վէպ Շահ-Նամայից: Ա թարգմ. բնագիր պարսկերէնից Սամուէլ 
Գիւլզադեանց: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1894: 48, 23 էջ, շարվ. 18x10 սմ: 
Գրքում նոր էջակալությամբ` « Յաւելուած Ֆրդուսոի Շահ-Նամայից»: 
ՀԳ տիտղթ. չունի: Մ: ՊԹ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 
 

♦ ՖՐԴՈՒՍԻ 
Սիաւուշ: Ամբողջ վէպ Շահ-Նամայից: Ե թարգմ. բնագիր պարսկ. Սամուէլ Գիւլզադեանց: Շուշի, տպ. 
Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1894: 143 էջ, շարվ. 18x11 սմ, գ. 60 կոպ.: 
ՀԳ: Մ: ԱԿԳ: ՊԹ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 

 
♦ Համառօտ հաշիւ մտից եւ ծախուց Շուշու «Ս. Մարիամեան» հայոց օրիորդաց եկեղ.-ծխական 

երկդասեան ուսումն. վասն 1894-95 դպ. ամի: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 
1895: 1 ծալ. թ., շարվ. 41x31 սմ: 
ՀԳ 

 
 
 



♦ ՃԱՂԱՐԲԷԳԵԱՆ ՅԱԿՈԲ 
Հայոց պատմութիւն: (Պատկերազարդ ձեռնարկ): Հայկազուն եւ Արշակունի թագաւորների ու 
մարզպանների ժամանակները: (Հրատ. Ա. Մահտեսի Յակոբեանց): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի 
Հակոբյանց, 1895: 78 էջ, 10 ն. թ. նկ., շարվ. 16,5x11 սմ: 
ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 1672 

 

♦ ՏԷՐ-ՍԱՐԳՍԵԱՆ ՄԻՐԶԱ 
Գիւղի շուրջը: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1895: 124 էջ, շարվ. 12x8 սմ, 
գ. 20 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 

♦ Լ. Ա.  
Սաֆօ: Պօէմա: (Հրատ. «Աղբիւր Տարազի» № 151): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 
1897: 85, 9 չհ. էջ, շարվ. 10x5 սմ, գ. 50 կոպ.: 
ՀԳ վերջից թերի: Մ: ՄԼԳ: ԹՌԳ 
Ղ հտ. 1, 927 

 

♦ «Աղբիւրի» ալբօմ: [Գեղարվեստական նկարների հավաքածու]: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի 
Հոկոբյանցի, 1898: 2 չհ. էջ, 19 թ. նկ., շարվ. 44x29 սմ: 
ՀԳ: ԱԿԳ 

 

♦ Աստուծոյ տաճարը: Ազատ թարգմ. Պ. Ք. Տ. Յ.: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 
1898: 37 էջ, շարվ. 14x9 սմ, գ. 08 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 

♦ Պ. Ք. Տ. Յ. 
Եկեղեցական սուրբ պատկերներ: Աշխատասիրեց Պ. Ք. Տ. Յ.: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի 
Հաոբյանցի, 1898: 24 էջ, շարվ. 14x8 սմ գ. 05 կոպ.: 
ՀԳ: ԱԿԳ: ՄԼԳ 

 

♦ ԵՒՐԻՊԻԴԷՍ 
Հայրենասէր Իֆիգէնիա: Ռուս. թարգմ. Ա. Բարութչեան: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի-
Հակոբյանցի (тип. А. М. Мугдусiакопова), 1899: 36 էջ, շարվ. 13,5x9 սմ, գ. 10 կոպ.: 
ՀԳ: ՊՀ: ՄԼԳ: ԲՔԳ 



♦ ՃԱՂԱՐԲԷԳԵԱՆ ՅԱԿՈԲ 
Հարստութեան աւետարան: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1899: 97 էջ, շարվ. 
10x7 սմ, գ. 40 կոպ.: 
Ա. Ղազիկյանը տպագրության թվականը նշել է հարցականով, առանց էջերի քանակի:  
ՀԳ: Մ: ԳԱԹ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 1672 

 
♦ ՉԻԼԻՆԿԱՐԵԱՆ ԱՐՇԱԿ, ՌԱՇՄԱՃԵԱՆ (ՏԻԳՐԱՆ) 

Ոյժեր: (Բնագիտական ժողովրդական գրադարան 4): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 
1899: 60 էջ, շարվ. 13x9 սմ, գ. 08 կոպ.: 
ՀԳ: ՊԹ: ՀԹՏԹ: ՄԼԳ 

 
♦ ԶԱՌԱՓԵԱՆ ԳԱՐԵԳԻՆ 

Ոսկեհեր տղան եւ իմաստուն աղջիկը: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի Հակոբյանցի, 1900: 58 էջ, 
շարվ. 13x8 սմ, գ. 13 կոպ.: 
Ա. Ղազիկյանը տպագրության թվականը նշել է հարցականով, առանց տպագրության վայրի, տպարանի 
և էջերի քանակի: 
ՀԳ: ՄԼԳ 
Ղ հտ. 1, 630 

 
♦ ՂԱՀՐԱՄԱՆԵԱՆ ՄԱՐՏԻՐՈՍ 

Օսէփն ու վիշապը: (Հեքիաթ): Արտատպած «Աղբիւր» ամսագրից: Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի 
Հակոբյանցի, 1900: 28 էջ, շարվ. 11,3x7 սմ, գ. 05 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 
♦ ՉԻԼԻՆԿԱՐԵԱՆ ԱՐՇԱԿ, ՌԱՃՄԱՃԵԱՆ Տ. 

Մագնիսականութիւն: (Բնագիտական ժողովրդական գրադ-ն №5): Շուշի, տպ. Միրզաջան Մահտեսի 
Հակոբյանցի, 1900: 50 էջ, նկ., շարվ. 13,5x9 սմ, գ. 10 կոպ.: 
ՀԳ: ՄԼԳ 

 
 
 
 


